

3.8 春纪元

“三八妇女节”到了,无论你是什么身份,幸福感对于每一位女性所追求的。懂得如何关爱自己,呵护自己,无疑是每个女人的天职。女人要先培养自己的幸福力,不论发生什么,别人都动不了你我的自在开心。这,才是真正强大的气场及自信。本周六下午两点,金鹰奥莱城携手家庭幸福教育专家刘燕芳女士,独家打造的“美丽沙龙”将为您现场探讨女人幸福的秘诀。



金鹰奥莱城 本周六邀你做客“美丽沙龙”

现场解读女人获得幸福的秘诀

刘燕芳,家庭幸福教育专家,江苏省家庭教育高级指导师,国际注册对外汉语高级教师。南京一中实验学校副校长,江苏省家庭教育报告团成员,《好家长》杂志社家庭教育中心主任,“凤凰燕子”亲子读书会主办人。她的讲座打破了中国传统讲座较为死板的模式,把演讲、朗诵、唱歌和跳舞等多种元素巧妙地融为一体,具有教育性、思想性、文学性和娱乐性。

作品:《不做虎妈狼爸》《放慢脚步享幸福》

时间:2013年3月9日下午2:00

地点:金鹰奥莱城国际名品街区 COSTA门前

接头暗号:我要我的幸福

参与热线:96060

积极生活 女人要做好自我成长

幸福从来不是老话题,而是永恒的问题,如何做幸福女人更是现代女性朋友追求的目标。对于现今物质泛滥的时代,很多女性把幸福焦点放在物质财富上,所以一心想嫁嫁给富豪,以为那就是幸福。可现实中却常听见女星和富豪离婚的悲剧。究竟何为幸福女人?“我们太忙碌了以至于忘记了我们的忙碌的原因正是为了拥有幸福快乐的人生,是时候停下来,听一听,聊一聊,学一学,怎样才可以成为男人赞赏羡慕的魅力女人,怎样才可以获得快乐和幸福。”刘燕芳老师告诉记者,我们需要和自己、和身边人做一个有效的沟通,而沟通的目的是做幸福的

自己。有效沟通的前提有三点,一是学会珍惜,二是学会感恩,三是学会欣赏。

很多人会问,女人怎样才能做好自我成长?如何处理好生活与家庭的关系?正是基于此,《现代快报》与金鹰奥莱城携手刘燕芳老师,特别组织了这次美丽沙龙,与广大忙碌而又渴望幸福快乐的女性一起探讨这个话题,与大家一起分享她的宝贵经验,期待所有渴望美丽、健康与快乐的女性一起加入,短短的周末午后时光,在人生的长河里只是沧海一粟,但是若干年后,我们却一定会庆幸此时的决定,让我们的生活从此既轻松又充满乐趣。

节日欲望 魅力女人乐享春天

女人节期间,金鹰奥莱城还为女性同胞们精心准备了缤纷礼品。3月8日~3月10日,全场购物累计满688元,即赠价值38元露华浓靓丽指甲油;累计购物满1388元,即赠价值138元蜜丝佛陀睫毛膏。超市单笔付现满99元即可参加趣味抽奖,单笔付现满128元即可赠送20元花卉券(以店堂公告为准)。

此外,国际名品街区,还

有一场魅力女人车展等着你。本次车展以女性偏好品牌进口车展示为主,参展品牌特别布置,营造春暖花开的节日氛围浓郁醒目。或者去EF馆间PORTS门前廊桥下,鸟语花香之际,为自己的家里添置一个自己手工制作的陶艺花瓶。陶艺师傅现场教学制作手工陶瓷花瓶,金鹰奥莱城每日邀约VIP客户家庭免费现场互动体验。

《现代快报》打造“快乐生活”购物节 携手南京新百、江苏体彩,为读者送好运



3月是春天的季节,正是人们心情澎湃、充满期待的时候,现代快报开启第一届“快乐生活”购物节,将从吃喝玩乐购全方位共同展示了南京人生活、购物、娱乐的激情与快乐,打造出全国独有的生活消费购物节。其中,“快乐生活”节第一篇章,将在3月开启,携手南京商业老字号“南京新百”、江苏省体育彩票中心,特别推出“畅享百万龙抬头”活动,为读者送上好运气。

消费赢头彩,幸运购不停

3月7日~10日四天,只要你在南京新百购穿着类商品单笔付现满580元,即可以获赠一张价值20

元的即开体彩顶呱刮“黑旋风”及50元美发券各一张,数量有限,先购先得。“黑旋风”是即开体彩顶呱刮的一款新票,头奖高达100万,每张票有多达20次中奖机会。票面设计高贵精美,充满时尚气息。在玩法设计上,“黑旋风”延续了顶呱刮简单、易中的游戏风格,以其“关键数字匹配+多倍+通吃”的玩法设计,让中奖体验更为酷爽。

另外,3.8节当天,在新百刷62开头银联卡单笔消费满300元送100元新百购物卡,限量800张,赠完为止。

绚丽三月,做炫彩女人

香氛、金饰、潮衣……这是一场关于美丽的盛惠。3/8—3/10梦妆“花颜悦色”全国巡演首站,感恩献礼,满500立减100,更有级别礼遇、限量套装及幸运抽奖活动等你来!



完美臻颜 娇由心生 东方商城“万般宠爱为自己”

拥有家人的呵护、朋友的陪伴、伴侣的关爱,懂得爱自己爱他人、珍惜现在的幸福与爱,这就是完美的女人。

3月8日—10日东方商城为女人准备了满满的厚礼,除了品牌大献礼外,女性顾客当日累计消费满380元,凭服装和化妆品购物小票至6F客服对面扫描杂志封面胶贴二维码,可免费获得《瑞丽》系列的非当期杂志1本(品种自选),数量有限,赠完即止。新办东方VIP卡的女性顾客还将赠精美零钱包一只,兰蔻满1180抵200,兰蔻品牌日:购买30ml精准淡斑臻白精华乳赠珍宠爱恋香水(5ml)、柔皙遮瑕防晒

乳(10ml),购980元赠6件礼;购1880元赠5件礼;购金纯满3280元赠8件礼。资生堂满1180抵200,二线化妆品满400抵60。2-6F服饰满300减100/80;2F/3F女鞋满300送150电子券;2F女包满800送100电子券(两级封顶);4F内衣爱慕、黛安芬、安莉芳8折,羊绒3.8折。2-6F满380元即有资格参加免单抽奖活动(团购不参加),单张小票限抽一次,最高3800元免单资格,380元礼金卡及定制收纳箱等着您!女性顾客可凭东方商城VIP卡至商城北广场国民体质监测车内免费参加“倍爱女性 健康由心”体质监测一次,每日数量有限。

金鹰奥莱城 GOLDEN EAGLE OUTLETS



全年1-5折 VIP再享95折

I.T OUTLET VERRI Calvin Klein PORTS OUTLET

Calvin Klein Jeans LANCY 1-ROM 25 EP

St. Dupont LACOSTE OUTLET M AntaSon

特别商品除外,详情请见店堂明示

顾客服务热线 025-87723721

南京市栖霞区(仙林大学城)学海路1号 地铁2号线仙林中心站

新浪微博 金鹰奥莱城

为您提供超过200间名品折扣店